(ERGSEAUER AT - OHEET A (EREEARER)

Q
ERREEERER
— ()TU ~ AU ~ MU B 38 [£55 FH 1E ik
— (OETERH I r—— QBRI AR B & H 1T
— Q) EEKF
— (DEMHEE ZRE
— Q)M 4R
— Q) TEHE4
HEETT Ry — — PART [+ (4)H&E# Z 5
[max TU] [(EARR] — 6B et

M EME B R
— (OmMEERANEEE
BB
— (DI EAE - EYImAL
{EASHHAE =& ELET
— ®LBEETEZ - e
— (OB o3t — B G

— OBREZHGEHR
— (10 NMZIERS 2 H
— (1ICC B PCC 45

— (DEEEREHR 28

— QEHDHE MR

— O)¥HEEH

— PART I (4)Slutsky equation
[EFERE] = (5)Uncertainty

— (6)BUR MR B

— (DIEEIT

EREES - LORS 2

TE2E EHT



A BBy - HEETT R (B 5 - s )

Q

’Tb=

F—E - FTENASN

AlE ¢ BT EEDETRESH OBy B ot CRESERRER M%) SRERB B0 e
BRI » LT Rhe S-S0 EL - HicafagERUE - SF sl
NG TAHE RHIELE - [EEFERADER -

— ~ ERRE

(—) EVIFUHEETT RE - KM LIEEES B

1. GRS T
EAREUE -

(1) HMHEHEREAEZ T ERERAmALL -
(2) BT LA REE -
(3) Mum > EF5—JtAVEHFEIESHZEE A 2K - HHE Mum>0 -

(4) AEFH—YEYEFRFEEESHIERCER] (Law of diminishing
marginal utility ) 37 e

= RAHER

(—) Bz - BIEHEEEEAMEES R - (REBS - FreeSERvRe
1. pRarsefs -
(1) PIHITERE
(2) AAYEE

(=) &Sy

T8 ERT 3 AR - LORE



ATy - HBEET RS (5= STERUEO)

Q

L%ﬁﬁ%(MD!ﬁ%%%ﬁﬁ@%—ﬁm%%%%ﬁ%AU=%fo

R N “ . N N dT
z%%ﬂm(Mm:ﬁ%ﬁ%~$m’%m%mmmEMU=ggo
SRR (TU) © B8-S SRS R » BRI 1S » T EIRA
SR o T A4 R B R T -

w
X

X

(=) DEFREAE TR
1. B

1) TU
(2) MU =ddT—QU

TU
(3) AU —5

KCQ) TU MU AU

1 10 10 10

2 18 8 9

3 24 6 8

4 28 4 7

5 30 2 6

EREES - LORS 4 TE2E EHT



A BBy - HEETT R (B 5 - s )

Q

2. BRI S AR -

i
TU
Q
MU
Q
Q.,
\MU
3. [EF R HE E AR -
TU
TU
Q
MU
MU
Q

T2E EHl 5 AN

B
1

5% - L



o) ATy - HBEET RS (5= STERUEO)

4. BB IS -

TU
TU
Q
MU
MU
Q

=~ BESSRHERCEA]

EF  EEHEBERAET - A RERHEA > HEEHE - REME > EE
{E PRSI0 > SO G0 - (EREIRSUH EIRARBAVER S - G40 © FrieReh
N

MU

Mux

EREES - LORS 6 TE2E EHT



